Tj6rns BK
Hpc/scratch 2023-05-02

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 1735 60.23 Olle Olsson - Leif Martinsson 7472 7463 Orust BK
2 2 166.0 57.64  Kristina Nordenstam - Gunldg Liljedahl 58477 53836  Tjorns BK
3 9 164.9 57.25 Anette Widestrom - Gunnar Olausson 64532 200743  Stenungsunds BK - Tjorns BK
4 11 158.3 54.95 Gunilla Lindahl - Arne Andersson 29639 18451  Tjorns BK
5 15 156.9 54.48 Laila Barone - Kent Larsson 50185 7660 Tjorns BK
6 8 155.2 53.90 Kjell Berg - Stig Olausson 13142 7348 Tjorns BK
7 1 143.6  49.87 Bengt Lundberg - Kjell Glans 7466 15295  Tjorns BK
8 3 140.5 48.80  Jerker Persson - Ingela Sollid 59393 59394  Tj6rns BK
9 5 138.2 47.97 Thomas Englund - Bo Kenne 41642 41844  Tjorns BK
10 16 137.7  47.82  Gull-Britt Sved - Marianne Axfjord 5115 88823  Tjorns BK
11 14 135.8 47.16  Eva Glans - Ivan Abrahamsson 8552 15144  Tjorns BK
12 7 129.8 45.06  Florence Fridén - Bengt Adielsson 32680 32679  Tjorns BK
13 12 128.4 4458 Lars Malmkvist - Lena Palmén 200715 200714 Tjorns BK
14 4 127.9 44.41  Arvid Halvorsen - Lise-Lotte Grape 14217 41842  Stenungsunds BK - Tjorns BK
15 6 101.6  35.29  AIf Térma - Goéran Linder 17389 7510 Tjorns BK
1 48742 Basta kontrakt 2 4 Kn1087 Basta kontrakt 3 4 KD10543 Basta kontrakt
Nord vKn73 44 O =-130 Ost v EKn1094 64 S =1430 Syd vK4 44 ND-1-100
Ingen + Kn87 NS + EKKn7 ov 4753
#Kn32 & ¢ v & NT »- & 0 Ve *K2 & ¢ v &N
4 DKn965 4K N3 76 44 4 KD 4543 N9 9 1212 + E86 4 Kn9 N38396
vE2 v K1064 S376 44 v 863 v D52 S 9 101212 v 1095 v DKn632 S 38386
+1063 +D5 O 105 6 7 7 +D9862 ¢ 104 04311 +Knl084 +E 09 5 104 6
#1084 #EK9765 V 105 6 7 7 *«KD2 109843 V4311 #Kn86 #ED943 V 9 5 104 6
4 E103 & E962 a72
v D985 v K7 v E87
¢ EK942 +53 + KD962
&D #EKN765 #1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 2v O -2 +K 100 120 00|14 7 64 S= ¢6 1430 120 00|11 3 540-3 a7 300 12.0 0.0
15 6 4640-1 +K 50 100 20| 3 5 3NN+2 T 660 100 20| 1 16 34 N= ¢ A 140 70 5.0
9 4 3vS-2 &T -100 80 40| 8 11 44 S+1 +8 650 50 7.0| 9 12 24 N+1 ¢A 140 70 50
3 5 260+1 +A -110 30 90| 9 4 44 S+1 v8 650 50 7.0|10 5 34N= ¢ A 140 70 5.0
10 2 3#0+= +K -110 30 90|10 2 44 S+l 46 650 50 70|14 8 34 N= ¢ A 140 70 5.0
14 7 340= +K -110 30 9.0(|16 12 44 S+1 #Q 650 50 70| 4 6 4v0-1 a7 100 2.0 10.0
16 12 34 0= ¢ A -110 30 90|15 6 64 S-1 v8 -100 0.0 12.0| 7 15 44 N-1 vlJ -50 0.0 12.0
-1 70| - 1 70| - 2 6.5
4 a7 Basta kontrakt 5 & Kn62 Basta kontrakt 6 4 K3 Basta kontrakt
Vast vDKn 4¢ N =130 Nord v 109 44 O =-420 Ost v KKn542 34 S =140
Alla + KKn1098754 NS +Kn4 ov + K96
#Knl0 & ¢ v & NT #ED9842 & ¢ v aN #962 & ¢ v aN
4K862 4ED3 N5 104 6 5 4 EKD83 41075 N8 2523 46 4 Kn1074 N56 897
vE1086 vK7543 S 5 104 6 5 vK853 v764 S82523 vED108 97 S56897
¢32 +6 082973 ¢ E3 + KD1065 O 5 108 106 ¢ 108743 ¢ D2 O7 6546
*642 #K983 V72872 *K7 #65 V 5 108 106 #E53 #KKn1084 V 7 6 5 4 6
& Kn10954 494 « ED9852
v 92 v EDKn2 v 63
¢ED 49872 ¢ EKn5
#ED75 #Kn103 «D7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 3 4vyDV-2 a7 500 120 00|10 1 34V+l v9 -170 120 00|10 1 34 0-2 v3 200 12.0 0.0
1 16 3¢ N+3 43 170 10.0 20| 8 15 3y V+2 #A -200 100 20|11 6 3v S+l #A 170 10.0 2.0
14 8 3¢ N+2 49 150 80 40| 5 7 44V= v9 -420 80 40| 5 7 34S= *4 140 70 50
9 12 5¢ N-1 aA -100 50 7.0| 9 14 44 V+1 #A -450 40 80| 8 15 34 S= +8 140 70 50
10 5 5¢ N-1 v7 -100 50 7.0|11 6 44 V+1l &A -450 40 80| 9 14 3NS-1 +8 -50 3.0 9.0
4 6 3vV+l a7 -170 1.0 11.0|16 2 44 V+1 vT -450 40 80|16 2 34 S-1 SA -50 3.0 9.0
7 15 3y O+1 +A -170 10 11.0|12 4 44 V+2 &Q -480 0.0 12.0|12 4 44 S-3 46 -150 0.0 12.0
- 2 65| - 3 52| - 3 5.2
7 a- Basta kontrakt 8 497632 Basta kontrakt 9 a- Basta kontrakt
Syd v ED9652 6y SD-1-200 Vast v Kn97 5v V =-450 Nord v762 64 O D-3800
Alla +D8 Ingen 972 ov + EK42
#EKD83 & ¢ v & NT #DKn LIRS #D98432 & ¢ v aN
4 EKn643 & KD5 N 101 113 3 410 & EK85 N33265 4 KKn6532 4 D10984 N 7 12114 8
v- v 1043 S 101 113 3 vE1054 vK82 S3325 vD5 vK104 S 7 12114 8
49742 ¢EKKn653 O 2 111 9 2 ¢+ K8653 ¢ 104 O 1010118 + 87 +10 06 1195
#Knl1096 &7 V2121 9 2 #E52 *K643 V 1010118 #E65 #KKn107 V61195
4109872 « DKn4 s E7
v KKn87 v D63 v EKn983
+10 ¢ EDKn + DKn9653
#542 10987 *-
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 5 4¢vN+1 oK 650 70 50|10 14 3NV-2 &J 100 120 00| 7 9 5vS+1 &) 480 120 0.0
3 16 4y N+1 +A 650 70 50|15 9 2vV= a7 -110 100 20| 2 6 5vS= oK 450 9.0 3.0
6 8 4¢v N+1 ¢K 650 70 50|11 2 INV+1l 46 -120 80 40|16 4 5vS= SA 450 9.0 3.0
10 14 4v N+1  ¢K 650 70 50| 1 5 2vV+l &J -140 6.0 6.0|15 10 5¢ S= a5 400 6.0 6.0
12 7 4y N+1 &7 650 70 50| 3 16 INO+2 44 -150 40 80| 1 8 4¢ S+2 45 170 40 8.0
15 9 4v N+1 ¢A 650 70 50| 6 8 3NV= 43 -400 1.0 11.0{12 3 44 V-1 +K 100 2.0 10.0
11 2 4v N= ¢ A 620 0.0 12012 7 3NV= v9 -400 1.0 11.0|14 11 44 V= + K -620 0.0 12.0
- 4 51| - 4 51| - 5 5.6
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10 4 EKn102 Basta kontrakt 11 4 EKn86 Basta kontrakt 12 4875 Basta kontrakt
Ost vE54 5¢ O =-650 Syd v 65 44 S D -2-300 Vast v73 3NT N =600
Alla + Kn874 Ingen + D754 NS ¢ EK73
*75 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT D642 & ¢ v & NT
484 « KD965 N35222 &« K754 «D N6 7 385 «E103 4D64 N 107 7 9 9
vKD832 v109 S35222 vED1097 v Kn8432 S67 3865 v 10965 v EDKn2 S 107 7 9 9
¢ K52 ¢+ E6 O 107 11109 2 + K1063 O 6 6 105 6 +D1085 ¢ Kn642 O3 66 34
#ED8 #Kn1063 vV 107 11109 £K76 D102 V 6 5 105 6 &73 #Kn10 V 366 34
473 410932 & KKn92
v Kn76 vK v K84
+D1093 + EKn98 +9
»K942 #E983 #EK985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 6 3NO-1 +3 100 11.0 10| 1 4 3vV+l 4A -170 110 10( 1 4 2NN+1 ¢4 150 11.0 1.0
15 10 3NV-1 +4 100 110 10|11 15 3v O+1 43 -170 110 10|14 12 24 S+3 T 150 11.0 1.0
14 11 INV= ¢4 -90 80 40| 3 7 3v0O+2 +A -200 80 40| 5 16 3#S+1 +8 130 70 5.0
7 9 2NV= *7 -120 60 60| 2 9 4v V= 4 A -420 40 80| 8 10 2#S+2 v9 130 70 50
12 3 2NV +2 v5 -180 30 90| 5 16 4v 0= 49 -420 40 80| 2 9 24S+1 +8 110 3.0 9.0
16 4 INV+3 *7 -180 3.0 9.0|14 12 4v V= +5 -420 40 80|11 15 2&#S+1 ¢5 110 3.0 9.0
1 8 2NV+3 v3 -210 0.0 12.0| 8 10 44aDN-4 +8 -800 0.0 120| 3 7 3#S-1 +5 -100 0.0 12.0
- 5 56| - 6 451 - 6 4.5
13 4 DKn2 Basta kontrakt 14 486 Basta kontrakt 15 a7 Basta kontrakt
Nord v Kn542 44 O =-620 Ost v 95 4ANT O =-430 Syd v DKn1084 54 V D -3 500
Alla + K863 Ingen 4108542 NS + EKn853
»D9 & ¢ v & NT 10865 & ¢ v & NT &Kn4 & ¢ v & NT
4 EK964 473 N28 337 « EK10974 & DKn5 N6 65 33 « KDKn93 4108642 N 116 105 9
vE873 v D1096 S28337 v74 vKD863 S6 6533 v K732 vE S 116 105 9
+10 ¢54 O 104 10106 ¢+ KD ¢+ Kn76 O7 7 8 1010 + D6 ¢ K10742 026284
#1072  #KKn853 V 104 10106 #KD3 &Kn7 V6 7 8 109 #83 #95 V26284
41085 432 4 E5
vK v EKn102 v 965
+ EDKn972 ¢+ E93 +9
*E64 *E942 #EKD10762
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 2¢ S= &K 90 100 20|16 6 24 V+l ¥9 -140 120 0.0(10 12 4v S+1 4Q 650 12.0 0.0
2 5 2¢S-= +K 90 100 2.0(12 15 24 V+2 ¥9 -170 100 20| 4 11 54S+1 4K 620 100 2.0
16 6 2¢ S= +K 90 100 20| 1 14 44 V= *4 -420 40 80| 3 6 4¢0-4 &A 200 8.0 4.0
310 3vO+2 ¢A -200 30 90| 2 5 4aV= v9 -420 40 80| 2 14 54 O-3 *0Q 150 50 7.0
4 8 3vV+2 +K -200 30 9.0| 3 10 44 V= v5 -420 40 80|15 1 3#S+2 4Q 150 50 7.0
9 11 4¢ S-2 4 A -200 30 90| 4 8 4aV= v5 -420 40 80| 5 9 4vyN-1 a4 -100 1.0 11.0
12 15 4¢ S-2 &K -200 30 90| 9 11 4e V= v5 -420 40 80| 7 16 4v N-1 oT -100 1.0 11.0
-7 58| - 7 58| - 8 7.3
16 & KKn10853 Basta kontrakt 17 # KKn103 Basta kontrakt 18 4 K75 Basta kontrakt
Vast v D42 3v N =140 Nord v KKn65 44 N =420 Ost v 109864 54 O D-2300
ov 463 Ingen + E65 NS + K5
108 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
4DI7642 - N549 85 « D6 49742 N 108 8 109 4 ED10 & Kn9832 N 114 114 6
v3 v KKn8 S54985 vE1092 vD743 S 108 8 109 v73 v2 S 114 114 6
+ K94 ¢DKn10852 O 8 9 4 5 7 ¢ Kn972 ¢ 1043 035524 ¢+ D97432 ¢ EKN106 029193
#KD5 #Kn763 V69455 #Knl104 &E8 V35524 *42 4985 V29193
s E & E85 464
v E109765 v8 v EKDKn5
¢ E7 + KD8 +8
#E942 #K76532 #DKn763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3v S= 46 140 100 20|15 2 3NS+3 2 490 120 00| 4 7 4v S+l ¢9 650 6.0 6.0
5 9 3vS= &5 140 100 20| 4 7 3NN+l v7 430 9.0 3.0| 5 12 4y S+1 4A 650 6.0 6.0
10 12 3v S= *Q 140 100 20|14 3 3NN+l v4 430 9.0 30| 6 10 5v S= *7 650 6.0 6.0
3 6 4vS-1 +K -50 30 90| 5 12 3NS= v2 400 40 80|11 1 5vS= *4 650 6.0 6.0
4 11 4v S-1 ¢+ K -50 30 90| 6 10 3NN= a7 400 40 80|14 3 4vy S+l 4A 650 6.0 6.0
7 16 4v S-1 &5 -50 30 90|16 8 3NN= v3 400 40 80|15 2 4vy S+l ¢4 650 6.0 6.0
15 1 4v S-1 46 -50 30 90|11 1 3#N+1 v4 130 00 12016 8 4v S+1 ¢4 650 6.0 6.0
- 8 73] - 9 55| - 9 55
19 » KKn986 Bésta kontrakt 20 s EK Bésta kontrakt 21 49875 Bésta kontrakt
Syd v 865 6NT V =-1440 Vast vE102 ANT N =630 Nord vKD 54 N =650
oV +Kn73 Alla + E10654 NS + EKKn5
+Kn4 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT
4 E3 4 D74 N16141 4« DKn108 4643 N 8 118 9 10 32 & KKn6 N 8 118 1110
vED94 vKnl0732 S 1 61 4 1 vKn93 v KD854 S 8 118 9 10 vEKN9  v107543 S 8 118 1110
¢ED ¢ K10 O 117 118 11 + K9 ¢ D7 042543 + 876 ¢ 1094 052522
#E7532 #K98 V 127 128 12 #D943 *872 V42543 #109865 #KD V52522
#1052 #9752 « ED104
vK v76 v 862
+ 986542 + Kn832 + D32
#D106 #EKn10 *E72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 15 4vO+1 +9 -650 9.0 3.0| 7 11 INN+3 ¢8 180 11.0 10| 1 3 44 S+1 42 650 100 2.0
5 8 4vO+1 +38 -650 90 30|14 4 INN+3 v2 180 11.0 10| 6 9 44 N+1 #Q 650 100 2.0
7 11 4v V+1  »4 -650 90 30|12 2 2¢ N+3 +8 150 80 40| 8 12 44 N+1 #Q 650 100 2.0
9 16 4vy O+1 &5 -650 9.0 30| 3 15 3¢ N+1 +vQ 130 50 7.0| 5 14 44 N= v7 620 50 7.0
12 2 4y V+2 4 -680 3.0 9.0| 9 16 1¢ N+3 ¥K 130 50 7.0| 7 2 44 N-= *K 620 50 7.0
14 4 4v O+2 +38 -680 30 90| 5 8 INN= vQ 90 20 10.0|16 10 24 S+2 &9 170 2.0 10.0
6 1 6v0O= +8 -1430 0.0 120| 6 1 2NN-1 vQ -100 0.0 12.0| 4 15 24 S+1 &9 140 0.0 12.0
- 10 8.0| - 10 80| - 11 6.4
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Par Kontr Ut
10 44 V= vT
3 4a4 V= SA
1 4e V= SA
16 4e V= &A
5 44 V= 49
4 4e V +1 SA
14 4e V +1 &A
12
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#9743
v 642

+ DKn4

#976

& EKN65
vEKn1093 vD
+ K1086

« KD8
v K875
¢+ E73
&Kn32

Kontr

2N O +1
3NV =
3NV +1
3NO +1
3N O +2
3N O +2
3N O +2

4952
#KD1085

Basta kontrakt
ANT O =-430

Res

-150
-400
-430
-430
-460
-460
-460
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